

# 韩国主办“亚太世界小姐”选美曝黑幕 冠军“缅甸小姐”被要求陪睡

**本报特稿** 韩联社新闻台3日报道,韩国主办的选美大赛2014年“亚太世界小姐”冠军得主“缅甸小姐”梅密诺日前在缅甸仰光召开新闻发布会,称自己被选为冠军后被韩国主办方要求整容和陪睡。

梅密诺2日召开新闻发布会说:“我一直保持沉默,但沉默使我的祖国尊严蒙羞,我觉得我的沉默并没能守护祖国的名誉。”

2014年“亚太世界小姐”选美比赛5月在韩国举行,16岁的“缅甸小姐”梅密诺代表缅甸首度参赛

并一举夺冠。梅密诺身高1.72米,曾经留学美国,英语流利,弹得一手好吉他,在比赛中高唱韩国歌曲,一鸣惊人。然而8月7日,韩国主办方突然宣布取消梅密诺的冠军资格,并有传闻称梅密诺连同价值10万美元的皇冠“人间蒸发”。

梅密诺在新闻发布会上澄清传闻称,她获胜后留在韩国参加歌星训练,被主办方强迫整容“从头整到脚”。为了获得发行唱片的资金,主办方还要求她随时为金融巨头们提供“接待服务”。

对于欺瞒年龄的传闻,梅密诺表示,是主办方让她将实际年龄上报为18岁,她对自己当时没能强烈拒绝感到后悔。梅密诺声明,只有韩国主办方向她和她的祖国缅甸致歉后才会返还王冠。

对此,韩国主办方表示梅密诺所言不实,她是在韩国接受了价值1万美元的隆胸手术后携带贵重的王冠逃跑。主办方称考虑到韩国和缅甸的关系本打算不声张此事,但由于梅密诺不愿合作,现在双方或许会在法庭上见面。



梅密诺二日在新闻发布会上

## 新社交网站请男人止步

**本报特稿** “脸谱”公司前雇员苏珊·约翰逊创建了只允许女性进入的社交网站 Women.com。

网站每天发起一个“女人话题”,涉及两性关系、时尚、育儿等,

有烦恼的女性可以找到有类似难处的姐妹,获得参考答案。男士想混进去不容易,因为只有“脸谱”好友邀请才能进入网站。一旦发现“非法入侵者”,工作人员会将他“踢”出。

## 日本新技术防手机偷拍

**新华社东京9月4日电** 日本最新发明防偷拍技术,利用LED灯光的微弱变化来控制装有特殊应用程序的手机,一旦进入有这样灯光的空间,手机就无法拍照。

这一技术原理在于通过一种装

置让LED灯光发生人眼无法感知的微弱变化,装有特殊应用程序的手机接收到这种光信号后,拍照功能就无法使用。如果车站、商场安装这种照明系统,手机出厂前预装这种程序,手机偷拍者将无从下手。

## 伦敦一女子疑遭砍头死亡

### 持刀嫌疑人已经被捕 警方称无关恐怖分子

**新华社上午电** 一名女性4日在英国首都伦敦疑遭砍头死亡,警方已经逮捕一名男性嫌疑人。

案件发生在伦敦奈廷格街,警方当天下午接到报案,在一座住宅的花园发现一具女性尸体。

英国媒体报道,这名女性遭人砍头。目击者说,一个“男疯子”午餐时间出现在街道上,拿着一把砍刀。《每日邮报》援引目击者的话报道,他听说一个男的沿着街道行走,到达事发住宅前杀了一只猫。

事发住宅的邻家住户听见隔壁传出多声尖叫和喊叫,然后看见一名男子拿着刀出现在后院,挥刀乱砍。大约40辆警车迅速赶到案发现场,封锁道路并疏散人员。

伦敦警方说,一名25岁男子涉嫌谋杀已经被捕,一名执法人员在逮捕嫌疑人过程中手腕受伤。

有目击者说,警方包围事发住宅后,一名貌似母亲的女性透过窗户把两个男孩交给警方,稍后也逃出房屋。目击者说,这家人“看上去

可能来自阿富汗”。负责案件调查的警官桑德林说:“我能理解大家担心的原因,现在还不能确定行凶动机,但是依据现有信息,我相信这起案件与恐怖分子没有关联。”

**上海虹口区银龄知音养老院**  
地址:上海市虹口区北宝兴路611号(近广中路口)  
电话:56382832, 56382982  
网址: http://www.ylyzsh.com/ 九层楼路611号

# 参数足够强势,品质亦然? 从淡季不淡 看别克君威GS的“心动”诀窍

6至8月历来是汽车销售的传统淡季,但从刚刚公布的7月份销量数据来看,一些车型并未受到此不利影响,仍保持稳定增长,别克君威即是其中翘楚。这款车型在今年1-7月创下60,191台的销量佳绩,同比增长12.1%,在竞争日益激烈的高中级车市场上,其地位愈发稳固的同时,增势也令人侧目。其中,君威GS作为别克轿跑的旗舰和集大成者,无疑为全系车型有力地撑起了足够广阔的天空,无论在各地车市还是现实驾驶中,当面对竞争对手的“围追堵截”,别克君威GS早已做到“心中有数”。

但凡对中高车运动细分市场稍有关心的用户,对君威GS应该不会陌生,如果碰巧是“技术流”或干脆自诩为“懂车帝”,那么包括2.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机、FlexRide三模式自适应驾驶系统等等在内的BIP别克智慧行车科技的更为他们“武装自己”提供了绝佳素材,因为其性能参数足够抢眼,技术原理足够销魂,放眼望去,比比皆是心动的理由。除此之外,造车品质亦是君威GS的撒手锏,无论对于热衷性能表现的玩家还是注重实用的普通消费者,都展现出十足的诱惑力。

### 秉承荣耀血统 出身名门世家

得益于通用汽车的全球战略,旗下各品牌之间有机会分享众多尖端科技与前沿设计,如资深用户所耳熟能详的,君威在欧洲的原型为欧宝Insignia——集动感外形与充沛动力于一身的实力派战将,融合了关系车一贯的大气豪华与德系车对细节的严苛追求,而君威GS则在君威的基础上传承了具有光荣历史的“Gran Sport”基因,成为别克性能车阵营的又一款明星车型。与北美现售版本相比,国产版君威和君威GS不仅保留了最原汁原味的运动外观,更提供了包括1.6T、2.0L、2.4L及2.0T在内的多种动力组合,以丰富的产品序列和超宽的价格区间覆盖国内用户的不同需求。

随着车市逐渐成熟,国内消费者也愈发专业,对车标综合素质的要求正不断提高——想成为心动对象,除了完美的“家庭出身”,后天的“成长环境”同样关键,而这恰是君威GS的又一优势。目前上海通用汽车共有浦东金桥、烟台东岳、沈阳北盛及武汉其四大生产基地,分别出产不同车型,而君威GS的“娘家”正是金桥,建有中国第一条具有国际先进水平的柔性化生产线,涵盖冲压、车身、油漆、总装等整车制造环节以及发动机、变速箱等动力总成制造过程,可实现不同平台车型的共线生产。一些车主或许对工厂本身并不感冒,那么如果得知豪华品牌凯迪拉克的国产车型同样在此诞生,是否会多一个自豪或羡慕的理由?

### 精妙设计工艺 缔造最强操控

别克全新君威首批上市调研结果显示,满意度最高的方面包括外观造型、操控性能和安全水准,其中,操控性能的满意度评分高达86%。无论你对君威GS是否保持好感,有一个客观事实必须承认——其拥有目前同级运动车型中更为惹眼的姿态,签名声在外的FlexRide三模式自适应驾驶系统,君威GS在引入更多巧妙设计与乐驾工艺后已更上一层楼,为进一步巩固操控优势打下坚实基础。

君威GS采用HiPer-Strut双独立前悬,相比普通的麦弗逊悬架具有显著优势。车辆在弯时车轮会围绕悬挂主销旋转,而HiPer-Strut双独立前悬的主销倾角比麦弗逊结构减小约40%,几乎与地面垂直,因此在车辆转向时可获得更大的侧向推力,让转向过程变得更加线性且灵敏,增强了操控表现。另一方面,刹车时的抖动和不同路面造成的颠簸会使轮胎产生一定程度的摇摆,造成舒适性下降,HiPer-Strut双独立前悬则凭借较小的主销倾角,让车轮所受冲击明显减小,从而提升行驶稳定性。由此神韵,车主怎能不尽情享受副驾和后排乘客对“驾驶技术”的由衷称赞?

意大利原装进口Brembo双离合四活塞制动系统是君威GS的另一利器,可谓同级别车型中开创先河。目前主流车型一般采用单活塞浮动式卡钳,当驾驶员踩下刹车踏板,将刹车泵中的刹车油增压,压力通过管路传递到刹车卡钳的活塞上,活



室驱动刹车卡钳加紧刹车盘从而产生摩擦力,最终使车轮减速。四活塞固定式卡钳的优势在于传递到刹车片上的压力更均匀,不仅令刹车系统响应迅速,同时还可缓解热衰退现象,确保连续刹车时的稳定性。此外,通用汽车专有技术的FNC刹车盘经过独特的钛素涂层共渗处理,在刹车盘表面形成了防腐蚀性能极佳的保护层,不仅有利于保持刹车片清洁,增大摩擦力,还能消除因盘片生锈导致的刹车抖动,让制动性能与舒适性获得共同提升,在进一步强化行车安全的同时为车主再添一份从容与信心。即便不看技术优势,仅凭Brembo的金字招牌也足够诱人,再理智的用户也会有感性的时候——这一刻,

就是心动。

众多超前设计和配置的加入让君威GS成为不折不扣的“学霸”,比拼参数是论,同级中几乎无一车型可与之媲美,然而此并非君威GS的全部实力,只有当坐进车内,心随着每一次加速和过弯而澎湃,才能体会到人车合一的快感愉悦。也许你并不追求极限操控的乐趣,但充满人性化关怀的智能科技、超越同级的豪华配置、全面周到的安全保障,足以令人一再心动。“金九银十”已近在眼前,若别克高档轿跑车系乃至整个品牌携君威GS之勇再次实现销量突破,无需惊讶。 唐慧